Clanovi grupe:

KVADRIRANJE, POTENCIRANJE I KORJENOVANJE

Zadatak

RjeSenje

IzraCunaj:
a) 92=

9 2_
0 (3] -
) (-6.5)2=

d) -0.82=

8Y) _
) (‘%) -

IzraCunaj:

) (457

) (3 -

Kvadriraj:

a) (4x)" =

_Xy 2 _
b) ‘(@J -

Pojednostavi:
a) -6a+ (a-4b+a) =
b) y+[3y+2x—(3x+7-5y)[+2=

PomnoZi pa pojednostavi:
a) 7-(2+y?-3x%=
b) (3a+ b)-(b-5a)=

[zracunaj:
a) (x+9)’=
b) (7x-y)?=

3 3 .
C) (m—gn)(m+ gn)—

Zapisi u obliku umnoska:
10082 -9 =

Zapisi u obliku potencije:
a) 4-4-4-4-4-4=

b) b-b-b- b=

c) (a+3))(@a+3)(a+3)=

Zapisi u obliku umnoska prirodnog broja i
potencije broja 10:

a) 250000=

b) 0.0000252 =

c) 7860000000 000=

10.

[zraCunaj:

a) (10°)*-102:101=

b) 2-108-7-108+ 108 =

c) 18x°y1%: 6xy° =

d) 23xy?-13xy?+5xy?-xy? =




11. RijeSi jednadzbu:
4(a-5)?%-(2a-1)2=-3(1-4a)

12.1zracunaj:

a) 25 =
b) /0.36 =

C) \/%=

13.Izracunaj:

a) J9-36 =
b) /49a’h’ =
C) £=
V32
d) +3a-2b-\6ab =

14. Pojednostavi:

a) 2/3-3+5/3-93 =
b) (4V5+3V2)-(5v5+6v2) =

¢) 6(7-3/6-10+6) =
d) 5@—2@(5&—2£)+1

15. Izracuna;j:

a) (&/5)2 =

b) (-543) =
o) (2—«/5)2=
d) (V3+842) =

16. Djelomicno korjenu;j:

a) /50 =
b) /1000 =

17.Izracuna;j:

a) \J27+3=
b) 3/18—(5v2-8) =

C) \/é(—5\/ﬁ+6\/§) =

18. Racionaliziraj:
25
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